UTorosbin TecT 3a Il yeTBepTbL NO nNuTepaTtype 8 knacc

1 BapuaHT
Yactb A
A1. Kak A K. ToncTow HasbiBaeT Unbio MypomMua B 0O4HOMMEHHOW BbinnHe?
1) nenywka
2) yyBapbli
3) KHsbKe
4) roctb

A2. K10 oxpaHsan xunuwe MegxncorsoHa (I'.Y. JloHrdpenno «lMecHb o ManaBaTte»)?
1) 6oraTblpb
2) HaBapara
3) 3meun
4) onkne 3Bepun
A3. Koro A.C. lMNywknH Ha3biBaeT «Hepa3yMHbiMn» B 6annage «lecHb o Bewem Onere»?
1) opyxuHy Onera
2) oTpoKOB, KOTOpbIM Oner oTAaéT KOHA
3) xasap
4) yntateneu
A4. NMoyemy Kapn npegcran nepeq csommn Bonckamm B kadanke (A.C. MNywkuH «Nontasa»)?
1) Bcerga Tak nepensurarcs
2) 6bIn paHeH
3) 6bin 6e3 Horu
4) ocnen
A5. Ckonbko pas Mpuropuit Buavt Bewwmin coH (A.C. MNywknH «Bbopuc NogyHoB»)?
1) naTb
2) H1 ogHoro
3) oBa
4) Tpun
A6. Kakasa nocnosuua ctana anurpadgom k nosectn A.C. lMNMywknHa «KanutaHckasa godka» ?
1) beperv nnaTbe CHOBY, a YeCTb CMOSoay
2) bor cygut BMHOBaTOro, KTo 06MaNT 6opoaaToro
3) bes Tpyaa He BbiTawmLb U pbIBGKY U3 Npyaa
4) Yto noceellb, TO 1 NOXHELb

YacTtb B
B1. 13 kakoro gparoueHHoro kamHa 6bin caenaH Huwam MegpxkucorsoHa (IM.Y. JloHrdenno
«lMecHb o0 NanaBaTtey)?
B2. Kakoe ncropmyeckoe nuuo nocnyxuno npototnnom obpasa Bonka B 6acHe U.A. Kpbinosa
«Bonk Ha ncapHe»?
B3. [1ns yero, no cnoBam aBTOpa cTuxoTBOpeHus «lpaBaa», ckazaHa ero nputya?
B4. B kakom ropoge 6bin yout vapesny Amutpun (A.C. MNMywknH «Bopuc MNogyHos»)?

Yactb C
C1. Mouemy 6patba noccopunuce ns-3a npaeabl (A.K. Toncton «lMpasaa»)?
C2. Kakum npeactaét Kapn B noame A.C. lNywkuHa «MNontaBa»?



UTorosbin TecT 3a Il yeTBepTbL NO nNuTepaTtype 8 knacc
2 BapuaHT

Yacte A

A1. bbin nu paspewéH 6patbamm cnop m3-3a npaegbl (A. K. Toncton «[Mpasgar)?

1) HeT, oHM Bunuck 4o cMepTU

2) na, OHW NPULLAN K eUHOMY MHEHUIO

3) HET, OHM OTPEKNUCbL ApYr OT Apyra

4) HeT, OHW NPOKNANWU Apyr Apyra
A2. K1o ucnonnsan «lecHb o Nanasate»?

1) Kapagyra

2) MepxmncorsoH

3) HaBapara

4) TaBasaHTa
A3. Kto B 6acHe WN.A. Kpbinosa «Bonk Ha ncapHe» oTkasan Bonky B npummpeHnun?
1) noBuun
2) KytysoB
3) roH4mmn
4)

N— N N N

OBLbI
A4. Yto Tpwxabl cHunocs Mpuroputo (A.C. MNywknH «bopuc MNogyHoB»)?
1) 4TO OH nagaet ¢ 6aLHn
2) 4yTO OH ybumBaeTt bopuca NogyHosa
3) 4YTO OH CTaHOBUTCH LLapéM
4) yTo ero ybusaet logyHoB
A5. O kom A.C. lMNMywknH Hanncan B noame «lMontaBa»: «OH BecCb, kak Boxusa rposa»?
1) o Kapne
2) o lMetpe
3) o LLepemeTeBe
4) o PenHnHe
AG6. Yto naért lNyrauéry CaBenbuny Ha crieayowmn aeHb nocne ocagbl kpenoctu (A.C. MNyLwkuH
«KanuTtaHckas go4ka»)?
1) 3aguunn Tynyn
2) NCbMO OT MMMepaTpuLbl
3) Bbikyn 3a 6apuHa
4) peecTp ykpageHHoro 6apckoro gobpa

Yactb B
B1. B kakoe Bpems aHs npoucxoaut gencteune obinmHbl A.K. Tonctoro «Mnba Mypomeu»?
B2. Congatbl Ybert apmum 6binn ogetbl B MyHAMpbl cnHero useta (A.C. MywkuH «MontaBax»)?
B3. 'ae kHA3b Oner Hawén koctu ceoero koHs (A.C. MNywkuH «lMNecHb o Bewem Onerey)?
B4. B kakyto 4acTb Tena gosmkeH 6bin nonacTe anaBaTta, 4tobbl youte Megkucorsona (I1.Y.
JToHrdpenno «lMecHb o ManasaTe»)?

Yacte C
C1. Oxapaktepusyite obpas Nyrauésa, cozgaHHbin A.C. NMywknHbiM B noBectn «KanutaHckas
A0YKay.
C2. CpaBHute 06pas Bonka n3 6acHm N.A. Kpbinoea «Bonk Ha ncapHe» ¢ ero npoToTMnoMm —
pearnbHbIM NCTOPUYECKAM MULIOM.



Omeembi Ha umoeosbili mecm 3a Il yemeepmsb 1o numepamype 8 kracc

1 BapuaHT
A1-1

A2-3

A3-3

A4-2

A5-4

A6-1

B1. N3 xxemuyra
B2. HanoneoH
B3. B noy4yenve
B4. B Yrnnue

2 BapuaHT

A1-1

A2-3

A3-1

A4-1

A5-2

A6-4

B1. B xapkuin nongeHb
B2. LLBeabl

B3. Ha 6epery [IHenpa
B4. B Tems



